
Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості  закупівлі  

«Послуги по вивозу твердих побутових відходів» 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1 Назва предмета закупівлі 

та очікувана вартість 

«Послуги по вивозу твердих побутових відходів», 

код ДК 021:2015 – 90510000-5 Утилізація/видалення 

сміття та поводження зі сміттям 

Очікувана вартість: 39 600,00 гривень  

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Послуги по вивозу твердих побутових відходів 

(далі –Послуги) надаються у робочі години з 

підпорядкуванням внутрішньому графіку роботи 

Замовника, з обов’язковим попереднім наданням усієї 

необхідної інформації для допуску працівників до 

надання послуг. 

Послуги включають: збирання твердих побутових 

відходів (далі – ТПВ)  шляхом спорожнення контейнерів, 

перевезення, утилізацію /видалення/ знешкодження/ 

захоронення ТПВ. 

Учасник надає Замовнику у тимчасове 

користування, відповідну кількість пластикових/ 

металевих контейнерів різної ємкості та узгоджуються: 

- Кількість, види контейнерів, необхідних для 

збору твердих побутових відходів; 

- Дислокація розміщення контейнерів; 

- Графік вивозу твердих побутових відходів; 

- Норми завантаження контейнерів. 

Контейнери повинні бути передані Замовнику не 

менш чим за 1 (один) день до початку дії даного 

Договору. Контейнери передаються на підставі 

відповідних актів прийому-передачі, підписаних 

уповноваженими  представниками Замовника і Учасника.  

Послуги вважаються наданими Учасником у 

момент здійснення фактичного збору та вивозу  ТПВ, 

розміщених Замовником у контейнерах. 

Послуги надаються Учасником постійно, на 

протязі всього терміну дії Договору.  

Вивіз ТПВ здійснюється  Учасником  

спеціалізованим транспортом. Учасник забезпечує 

належний технічний та санітарний стан спеціалізованих 

транспортних засобів, якими буде здійснюватись 

вивезення ТПВ. Учасник здійснює спорожнення контейнерів 

і перевезення ТПВ за допомогою спеціалізованих 

транспортних засобів, типи та кількість яких визначається на 

власний розсуд відповідно з урахуванням вивозу ТПВ з 

території Замовника. 
Учасник забезпечує прибирання відходів які 

розсипались при спорожненні контейнерів. У  разі 

недотримання графіку вивезення ТПВ і утворенні на 

контейнерному майданчику звалища, проводити 

прибирання побутових відходів і завантаження у 

спеціальний автотранспортний засіб.  Учасник 



забезпечує миття контейнерів з внутрішньої сторони. 

Надання послуг повинно здійснюватися відповідно 

до вимог Закону Україну «Про відходи» та з дотримання 

Правил благоустрою міста Одеси, відповідно до вимог 

чинного законодавства в галузі охорони навколишнього 

природного середовища, правил протипожежної безпеки 

та інших нормативно-правових документів.  

Вивезення відходів повинно здійснюватися у 

спеціально відведені місця розміщення відходів, на 

використання яких отримано дозвіл спеціально 

уповноваженого органу на видалення відходів (учасник 

повинен надати копію документу у складі пропозиції).  
Ціна пропозиції вказується з урахуванням витрат 

на страхування, надання транспортних засобів, 

навантаження, перевезення до місця утилізації та 

вивантаження відходів, сплати податків і зборів 

(обов’язкових платежів), що сплачуються, або мають 

бути сплачені. 

 Ліцензійні умови. У складі тендерної пропозиції 

учасник повинен надати копію ліцензії на право 

провадження господарської діяльності, що є предметом 

закупівлі. 

Кількість (обсяг)  – 312,12 м
3. 

Контейнери для ТПВ в кількості не менше 3 шт., об’єм 

кожного становить 1.1.м.куб,    

Строк надання послуг з дати підписання Договору до 

31.12.2022р 

Місце дислокації: м. Одеса, вул.. Академіка Корольова, 

буд 5.  

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

Для розрахунку очікуваної вартості за предметом 

«Послуги по вивозу твердих побутових відходів» 

використовувалась інформація про ціни 

аналогічних/ідентичних закупівель, про які міститься 

інформація в електронній системі закупівель «Prozorro». 

Розмір бюджетного призначення 39 600,00 грн 

 

 

 


